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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  

GRAD KAŠTELA 

G R A D S K O  V I J E Ć E 

 

KLASA:    024-02/24-01/0004 

URBROJ:  2181-4-2/1-24-21 

 

Kaštel Sućurac, 26. lipnja 2024.    

 

Zapisnik 

s 22. sjednice Gradskog vijeća Grada Kaštela održane 26. lipnja 2024. g.  

 

Početak: u 10,00 sati. 

Sjednicom predsjeda Ivan Udovičić, predsjednik Gradskog vijeća, koji utvrđuje da je na  sjednici nazočno  

18 od 21 vijećnika/ca te stoga Gradsko vijeće može pravovaljano raspravljati i odlučivati. 

 

Nazočni vijećnici/ce:  

1. Teo Antunović  

2. Josip Berket 

3. Mario Banovac 

4. Milija Baldić-Lukšić 

5. Joško Botić 

6. Draško Kuliš 

7. Doris Grgurin 

8. Željan Jurlin 

9. Nela Kelam 

10. Mili Novak 

11. Luka Pera 

12. Goran Samardžić 

13. Jure Ugrina 

14. Meri Škopljanac Gagić 

15. Branimir Matijaca 

16. Boško Džolić 

17. Anto Komljen 

18. Ivan Udovičić. 

 

Sjednici naknadno pristupili vijećnici Mario Škopljanac i Antonija Topić. 

Odsutni: vijećnica Meri Bedalov-Smoje. 

Ostali nazočni: Denis Ivanović – Gradonačelnik,  Jadranka Matok Bosančić - zamjenica gradonačelnika,  

Ivana  Modrić, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika i stručne poslove, Antonia Kljaić, 

pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i zajedničke poslove, Matija Marija Đikić, pročelnica 

Upravnog odjela za financije, javnu nabavu i naplatu prihoda, Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela 

za komunalno gospodarstvo i imovinu, Josipa Kurbaša Banovac, pročelnica Upravnog odjela za prostorno 

uređenje i zaštitu okoliša, Marija Vučica, pročelnica Upravnog odjela za gospodarski razvoj i fondove 

Europske unije, Ivan Čagalj – upravitelj Vlastitog pogona, Alen Lučić – direktor Zeleno i modro, te 

predstavnici medija.  

Nakon izvođenja državne himne, minutom šutnje odana je počast prvom predsjedniku Republike Hrvatske, 

dr. Franji Tuđmanu i svima koji su dali živote za Domovinu. 

Predsjednik Vijeća predlaže dnevni red i otvara raspravu. 

Predsjednik Vijeća daje na glasovanje predloženi dnevni red i objavljuje da je jednoglasno ( 18 „za“ od 18) 

usvojen sljedeći  
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D n e v n i  r e d 

 

1. Usvajanje Zapisnika s 21. sjednice Gradskog vijeća  

2. Vijećnička pitanja i prijedlozi 

3. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Kaštela za 2024. godinu 

4. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu 

5. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na dijelu čest. zem. 5555 k.o. Kaštel 

Sućurac 

6. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na dijelu čest. zem. 1807 k.o. Kaštel 

Novi 

7. Prijedlog I. izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Kaštela za 2024. godinu 

8. Prijedlog pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o poslovanju Vlastitog pogona za obavljanje 

komunalnih djelatnosti u Gradu Kaštela 

9. Prijedlog I. izmjena i dopune Programa javnih potreba u kulturi Grada Kaštela za 2024. godinu 

10. Prijedlog I. izmjene Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske službe 

spašavanja na području Grada Kaštela za 2024. godinu 

11. Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Grada Kaštela za 2024. 

godinu 

12. Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti za 2024. godinu 

13. Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u obrazovanju Grada Kaštela za 2024. godinu 

14. Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba ostalih udruga građana i organizacija civilnog društva te 

vjerskih zajednica Grada Kaštela za 2024. godinu 

15. Prijedlog I. izmjena i dopune Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada 

Kaštela za 2024. godinu 

16. Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u športu Grada Kaštela za 2024. godinu 

17. Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti za sklapanje Dodatka Ugovoru o pružanju komunalne usluge i 

o nadoknadi troškova prijevoza putnika u javnom prometu 

18. Prijedlog odluke o službenoj iskaznici, službenoj odori, oznaci i opremi komunalnih, prometnih i 

pomorskih redara 

19. Godišnje izvješće o stanju komunalnog trgovačkog društva „Zeleno i modro“ d.o.o. za 2023. godinu 

20. Informacija o sigurnosnim uvjetima na području Grada Kaštela za 2023. godinu 

21. Prijedlog Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za Ponovljeni javni poziv za 

isticanje kandidature za izbor članova Savjeta mladih Grada Kaštela i popis važećih kandidatura 

 

Prelazi se na raspravljanje i odlučivanje.  

 

1. Usvajanje Zapisnika s 21. sjednice Gradskog vijeća   

Na Zapisnik 21. sjednice Gradskog vijeća nije bilo primjedbi te je nakon provedenog glasovanja Zapisnik s 

21. sjednice usvojen jednoglasno (18 „za“ od 18). 

  

2. Vijećnička pitanja i prijedlozi 

 

Mili Novak 

Postavlja pitanja: 

1. Koliko je točno neupisane djece u Kaštelima i kako se namjerava riješiti problem neupisane djece? 

Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i zajedničke poslove, odgovorila je kako 

je 2. svibnja Dječji vrtić objavio oglas za provođenje upisa u vrtiće i tom prilikom bilo je slobodno 184 

mjesta. Nakon provedenih upisa popunjena su 154 mjesta, što znači da je ostalo nešto mjesta i to u 6-satnim 

programima. Od 259 djece koji su ispunjavali uvjete za upis, a nisu bili upisani, njih 81 je već pohađalo neki 

od privatnih i vjerskih vrtića na području Grada i obrta za čuvanje djece. Također 15 djece čiji jedan od 

roditelja nema prebivalište na području Grada, a to je uvjet za upis u 10-satne programe, se nije upisao. Što 

znači da trenutno je oko 163 djece koja su ispunila uvjete, a nisu bila upisana. Dio njih će sigurno svoje 

pravo na upis ostvariti sad putem žalbi. Isto tako trenutno se radi na dokumentaciji za otvaranje novog 

područnog objekta „Ružmarin“ koji će vjerujemo početi s radom već 1.9. i tu bi se trebalo otvoriti 80 novih 

mjesta, 1 male jaslice, 1 velike jaslice i dvije 10-satne skupine. Trenutno je u dogradnji DV „Višnjica“  i 

planira se da će radovi biti gotovi kroz ovu godinu što znači da bi početkom slijedeće godine tu se 

eventualno moglo upisat još 80 djece. Također imamo dio djece koji su pohađali neki od privatnih i vjerskih 

vrtića na području Grada, međutim ta djeca su se na ovim upisima uspjela upisati u Dječji vrtić „Kaštela“ što 
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znači da će neka od tih mjesta ostati slobodna i u privatnim vrtićima. Isto tako Grad sufinancira boravak u 

privatnim i vjerskim vrtićima i obrtima za čuvanje djece u svim našim okolnim mjestima kao što su Trogir, 

Solin i Split. Vjeruje se da će se u 9. mjesecu kad krene sa radom „Ružmarin“ i protekom žalbenog roka 

imati jasnija slika o tome koliko je stvarno stanje neupisane djece. Trenutno smo u pregovorima s još jednim 

privatnim vrtićem koji je zainteresiran za otvaranje svojih objekata u Kaštelima, ali trenutno smo samo u 

pregovorima. 

 

Anto Komljen 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. U kojoj je fazi rješavanje treće trake na križanju u Kaštel Sućurcu? Je li problem s naše strane ili u 

Županijskim cestama? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da prema informacijama kojima raspolaže, Hrvatske ceste rade 

već na projektu i njihovo obećanje je bilo da bi se do kraja godine te treće uljevno-izljevne trebale dogoditi. 

2. Što se poduzima za prometovanje teških kamiona kroz Sućurac, kao primjer navodi skretanje kod novog 

reciklažnog dvorišta u Kaštel Sućurcu. Što se radi da veliki kamioni ne prolaze kroz taj dio? 

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i imovinu, odgovorio je da smo za 

jednu dionicu u Sućurcu napravili prometni Elaborat koji je to predvidio, pa je Prometna policija taj Elaborat 

odbila jer su rekli da moramo osigurati alternativne pravce, tako da je to jako diskutabilno. Ne možemo 

donijeti odluku o zabrani prolaska kamiona ako nema alternativni pravac. 

3. Predlaže da se kod raskrižja kraj Lidla u Kaštel Sućurcu stave visinomjeri da se ne mogu veliki kamioni 

spuštati odozgo. 

4. Koliko smo potrošili do sada u ovom mandatu, a može i za prošli, sredstava gradskog Proračuna na 

popravke tuđih neodgovornih postupaka? 

5. Kada će se riješiti bista dr. Ante Starčevića? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da je Grad spreman izraditi tu bistu, te upućuje zamolbu 

vijećniku da odredi lokaciju i uputi zahtjev Odboru za imenovanje ulica i trgova. 

 

Joško Botić 

Postavlja pitanje: 

1. Kakva je situacija s optužbama o dugu Grada Kaštela prema Prometu? 

Marija Vučica, pročelnica Upravnog odjela za gospodarski razvoj i fondove Europske unije, je odgovorila da 

se ne radi o dugu kao što se cijelo vrijeme govori. Grad je plaćao u ratama, na kraju godine se obračunava 

neto financijski učinak. Ovu godinu je taj neto financijski učinak za Grad Kaštela u prvotnoj verziji ispao 

869 tisuća eura. Nama je to bilo neprihvatljivo i nepojmljivo. Tražili smo novi izračun. Nama su se 

obračunavali prihodi po starom sistemu odnosno po zonama koje više praktički ne postoje. Po tom novom 

obračunu neto financijski učinak za 2023. godinu za Grad Kaštela iznosi 305 000 eura. Od toga je 80 000 već 

uplaćeno ako nekakav avans. Gard Kaštela treba još 220 000 eura uplatiti Prometu za 2023. godinu. 

 

Boško Džolić 

Proziva vijećnika Željana Jurlina i traži javnu ispriku radi jednog od zadnjih javnih nastupa u kojem je 

izjavio da je HDZ kriminalna organizacija, lopovi, kriminalci i slično. Vijećnik Boško Džolić se s time ne 

slaže. Sebe i stranačke kolege vijećnike smatra časnim i moralnim ljudima. Navodi kako je stao u obranu 

Domovine kada je bilo najpotrebnije, te da poštuje legalne institucije države, plaća porez i sve ostale 

pristojbe. Volio bi znati po čemu je on član kriminalne organizacije i ističe da ne bi bio član takve kriminalne 

organizacije nikada. Smatra kako nije moralno da neosnovano i neargumentirano jedni druge napadaju. 

Svaki zločin i kriminal ima svoje ime i prezime. 

 

Doris Grgurin 

1. Pitanje se odnosi na obnovu kule Cambi, odnosno kompleksa Cambijev trg, uljara i kaštel Cambi. 

Možemo li se nadati da će se to dogoditi u ovoj godini? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da se radi dokumentacija i po nekim projekcijama do kraja ove 

godine bi već započeli radovi sanacije. To je projekt koji će se financirati iz Europskih fondova. 

2. Gdje se stiglo s ambulantom u Kaštel Gomilici? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da je prošli tjedan izdana građevinska dozvola. Plan početka 

radova je 10,11 mjesec ove godine. 

3. Daje prijedlog da se nadzorne kamere stave na Cestu dr. Franje Tuđmana kod Super Konzuma i kod vrtića 

„Tratinčica“ u Kaštel Kambelovcu. 
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Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da imamo nažalost problema u prometu i nesavjesnih vozača. 

Dogovor je da će Grad naručiti određeni broj kamera i u suradnji s Mjesnim odborima i Prometnom 

policijom odrediti te lokacije da se one postave. 

 

Mario Banovac 

1. Pitanje se odnosi na ulicu Obala kralja Tomislava, potez od Tamarisa do kanalizacijske crpne stanice u 

Kaštel Kambelovcu i na potezu od pekarskog obrta Pecolaj do križanja s ulicom Torac odnosno izlazom na 

gore cestu, konstantno se parkiraju auta na cesti jer to je dvosmjerni promet. Je li tu komunalni redar reagira, 

hoće li reagirati? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da su komunalni redari pisali kazne. Radi se jedan prometni 

Elaborat za oba područja, za Torac bi od skretanja do pekarskog obrta Pecolaj trebalo biti jednosmjerno, a od 

obrta Pecolaj pa dalje bi mogao ostati dvosmjerni promet. Redari konstantno obilaze. 

2. Ističe problem bodovanja oko upisa djece u dječji vrtić. Može li se sistem bodovanja promijeniti da u 

startu nema toliko puno bodova? Navodi kako 300 bodova dobiva dijete koje 1. travnja navrši 4 godine. 

Kaže kako zakonom nije definirano koliku prednost imaju takva djeca, a daje im se nedostižna prednost. Što 

je s djecom koja 1.8. navrše 3 godine, ne mogu ići u jaslice, a nemaju prednost pri upisu slijedeće godine 

zato što će ih svi s 4 godine prijeći. Što je s 111 djece koja nisu donijela potvrdu o cijepljenju? Što je s 47 

djece koja nisu zadovoljavala dobnu skupinu? Kakav je status stranaca sa stalnim boravkom u Hrvatskoj? 

Denis Ivanović, gradonačelnik je odgovorio da kada dijete tijekom ljeta navrši 3 godine, roditelji se pozovu i 

dijete se prebacuje u grupu starijih. 1.9. će po prema informaciji koju je dobio od ravnateljice i parametrima, 

ostat nekih 30-tak djece neupisano. Ali do kraja kalendarske godine kada se otvori vrtić u Radunu nada se da 

će se napokon upisati sva djeca koja ispunjavaju uvjete. 

Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i zajedničke poslove, je odgovorila da se 

radi na tome da se što više djece upiše u vrtić. Na razini države je određeno da djeca koja do 31.08. ne 

napune godinu dana, ne mogu krenuti u jaslice. Isto tako je Zakon propisao da djeca koja navrše 4 godine 

imaju prednost pri upisu i to je jedini razlog zašto imaju više bodova. 

 

Goran Samardžić  

1. Ističe kako je iz medija saznao da je od Plavog Jadrana do luke u Kaštel Starom zabranjen promet za 

motorna vozila od 18-05 sati i da će to stupiti na snagu od 15. lipnja do 15. rujna. Međutim osobno se uvjerio 

da cesta nije zatvorena, ne postoji nikakav lanac, motorna vozila se kreću pa predlaže da se postavi lanac. 

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i imovinu, je odgovorio da je 

zabrana uvedena već i prošle godine, iako postoji znak s obje dvije strane ceste, građani i gosti to ignoriraju. 

Komunalno redarstvo radi koliko god može. Trenutno smo se uključili u sklopu uređenja Brca u Kaštel 

Starom da bi postavili teleskopske stupiće. To je rješenje koje će stupiti iza sezone. Apelirali smo prema 

prometnoj policiji, ali nisu baš voljni slat patrole navečer.  

2. Navodi kako je iz razgovora s građanima dobio informaciju kako se skulptura Sunce ljubavi, postavljena u 

Kaštel Starom, estetski ne uklapa. Smatra da se materijal ne uklapa. 

3. Na predjelima gdje privatni investitori grade kuće i stambene zgrade, na dijelu ceste gdje prolaze teški 

kamioni, tko je odgovoran za narušenu statiku ceste? Je li investitor odgovoran ili građani moraju prijavit da 

se asfalt urušio i da je opasno za motorna vozila i pješake? 

Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i imovinu, je odgovorio da 

izvođači radova odnosno investitor bi trebao vratiti cestu u prvobitno stanje. Građani se mogu obratiti 

komunalnom redarstvu i Anti Vidakoviću iz Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i imovinu. 

 

Željan Jurlin 

Postavlja pitanja gradonačelniku: 

1. Smatra da su mjesni odbori jedna volontirajuća razina i da je problem u Gradu zato što je Grad uglavnom 

politička razina i tu dolazi do sukoba interesa. U snimci koju je preslušao s 21. sjednice Gradskog vijeća, 

potaknut odgovorom gradonačelnika vijećnici Meri Bedalov-Smoje, navodi članak 94. po kojem je 

gradonačelnik odgovoran za rad mjesnih odbora.  Ne slaže se s rečenim na toj sjednici i navodi primjer 

Mjesnog odbora Kaštel Sućurac koji se prema mišljenju vijećnika ne drži Poslovnika o radu mjesnih odbora 

jer se već dva puta ponovilo da se sjednice ne održavaju najmanje jedanput u tri mjeseca nego se dva puta 

ušlo u peti mjesec. Nije dostavljen zapisnik Mjesnog odbora Kaštel Sućurac sa 7. sjednice gdje se donijela 

odluka o sazivanju skupa građana na kojem bi sudjelovali mještani Kaštel Sućurca kao i sva zainteresirana 

javnost. Isti se jednoglasno usvojio, a prijedlog se realizirao 15. ožujka nakon čega su izglasane odluke kojim 

se mještani uz ostalo  protive tunelu na Kozjaku kao i bilo kojoj soluciji predložene trase kroz Sućurac. 

Podsjeća na članak 23. Poslovnika po kojem su svi mjesni odbori dužni dostaviti sve akte uključujući 
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zapisnike u roku od 8 dana od održane sjednice. U dobivenom izvješću nema zapisnika. Navodi kako nije 

došlo ni do sastanka s gradonačelnikom po pitanju izmještanja spomenika. Hoćete li uvesti zapisnike kao 

pravilo koji trebaju biti dostavljeni u Gradsku upravu u roku od 8 dana od održane sjednice i hoće li oni biti 

javno objavljeni na službenim stranicama Grada? 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je uputio protupitanje vijećniku je li se sastaje Vijeće Mjesnog odbora Kaštel 

Sućurac s obzirom isti čini većinu u mjesnom odboru. Narod će odlučiti o tome je li mjesno odbori rade 

dobro ili ne. Neki mjesni odbori se sastaju češće, neki malo manje.  

2. Pitanje se odnosi na braniteljske udruge. Smatra da se sredstva koja Grad izdvaja ne troše namjenski tamo 

gdje trebaju ići, u promociju temeljnih vrijednosti Domovinskog rata, brigu o braniteljima itd. Ističe 

nezakonitost u radu s braniteljskim udrugama, to se odnosi na koordinaciju braniteljskih udruga koja se 

spominje u kontekstu obilježavanja raznih programa, obljetnica…Na službenim stranicama Grada se 

spominje koordinacija braniteljskih udruga, koja nije pravno tijelo i pokrivanje takve djelatnosti predstavlja 

sudjelovanje u kaznenom djelu. Navodi kako je već upozoravao na to na sastancima. Hoćete li konačno po 

tom pitanju nešto poduzeti, održati sastanak s braniteljima jer smatra da je u tom dijelu veliki nered. 

Vezano za govor vijećnika Džolića odgovara kako ne zna zašto se osobno prepoznao u tome  jer postoji 

pravomoćna presuda zločinačkoj organizaciji. 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je odgovorio da su braniteljske udruge koje djeluju na području Kaštela 

osnovane prije njegovog mandata. Odbor za branitelje kao radno tijelo Gradskog vijeća radi raspodjelu 

sredstava. Po Pravilniku udruge 30% od dodijeljenih sredstava imaju pravo utrošiti na reprezentaciju. 

Potkrala se greška u tekstu objavljenom na službenoj stranici jer se uglavnom piše udruge proizašle iz 

Domovinskog rata s područja grada Kaštela. Neformalna koordinacija postoji i to je njihovo pravo i ne vidi 

razlog za pozivanje na kaznenu odgovornost.  

Vijećnik Jurlin izražava nezadovoljstvo dobivenim odgovorom, ne želi ponavljati pitanja. Smatra da je laž 

odgovor dan vijećnici Bedalov-Smoje na prošloj sjednici.  

Gradonačelnik Denis Ivanović traži ispriku za prozivke o laži. 

Predsjednik Gradskog vijeća opominje vijećnika Jurlina da nema pravo više govoriti za govornicom, 

međutim vijećnik i poslije opomene nastavlja govoriti. Nakon što je vijećnik Jurlin grubo vrijeđao 

predsjednika Gradskog vijeća, sukladno članku 84. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Kaštela, zatražio je od 

vijećnika da se udalji sa sjednice, te je uz pomoć službe osiguranja vijećnik udaljen sa sjednice. 

 

Teo Antunović 

1. Apelira da se postave nadzorne kamere na potezu križanja kod DVD-a i skretanja za Lidl jer postoji 

problem s nesavjesnim vozačima. 

Denis Ivanović, gradonačelnik, je uputio zamolbu vijećnicima i predsjednicima vijeća Mjesnih odbora 

posredstvom tajništva Gradskog vijeća, da se daju prijedlozi za postavljanje kamera za nadzor brzine. 

 

Vijećnik Josip Berket je predložio prekid točke 2. Dnevnog reda s obzirom je prošlo sat vremena, za što 

smatra odgovornim predsjednika Gradskog vijeća. 

 

3. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Kaštela za 2024. godinu  

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže  Matija Marija Đikić, pročelnica Upravnog odjela za financije, javnu 

nabavu i naplatu prihoda. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, Odbor za financije i proračun, 

Odbor za gospodarstvo, poduzetništvo, obrtništvo i turizam i dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovala je vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da su većinom glasova 

svih vijećnika (13 "za", 2  „protiv“, 2 “suzdržana“ od 17) donesene 

  

   I. izmjene i dopune Proračuna Grada Kaštela za 2024. godinu 

 

4. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno 

gospodarstvo i imovinu. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun i Odbor za komunalno gospodarstvo i imovinsko-

pravna pitanja i dali pozitivno mišljenje. 

U provedenoj raspravi sudjelovali su: Mario Banovac, Milija Baldić-Lukšić, Josip Berket i Teo Antunović. 

Predsjednik Vijeća  zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da su većinom glasova (15 

"za", 1 „suzdržan“ od 16) donesene 
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I. izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu 

 

5. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na dijelu čest. zem. 5555 k.o. 

Kaštel Sućurac 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno 

gospodarstvo i imovinu. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za komunalno 

gospodarstvo i imovinsko-pravna pitanja te dali pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (15 "za" od 15) 

donesena 

O D L U K A  

 o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na dijelu čest. zem. 5555 k.o. Kaštel Sućurac 

 

6. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na dijelu čest. zem. 1807 k.o. 

Kaštel Novi 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivica Škopljanac, pročelnik Upravnog odjela za komunalno 

gospodarstvo i imovinu. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za komunalno 

gospodarstvo i imovinsko-pravna pitanja te dali pozitivno mišljenje. 

U raspravi su sudjelovali vijećnici Mario Banovac i Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom glasova (15 

"za", 1 „suzdržan“ od 16) donesena 

O D L U K A 

o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na dijelu čest. zem. 1807 k.o. Kaštel Novi 

 

7. Prijedlog I. izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Kaštela za 2024. 

godinu 

 Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivan Čagalj, upravitelj Vlastitog pogona. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun i Odbor za komunalno gospodarstvo i imovinsko-

pravna pitanja te dali pozitivno mišljenje. 

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Mario Banovac, Milija Baldić-Lukšić i Teo Antunović. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da su većinom glasova (16 

"za", 2 „suzdržana“ od 18) donesene 

 

I. izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Kaštela za 2024. godinu 

 

8. Prijedlog pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o poslovanju Vlastitog pogona za 

obavljanje komunalnih djelatnosti u Gradu Kaštela  

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Ivan Čagalj, upravitelj Vlastitog pogona. 

Prijedlog  je razmatrao Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i dao pozitivno mišljenje. 

U raspravi su sudjelovali vijećnici Mario Banovac i Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom glasova (15 

"za", 2 „suzdržana“ od 17) donesen 

 

Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o poslovanju Vlastitog pogona za obavljanje 

komunalnih djelatnosti u Gradu Kaštela 

 

9. Prijedlog I. izmjena i dopune Programa javnih potreba u kulturi Grada Kaštela za 2024. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i 

zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu i dali 

pozitivno mišljenje. 

U raspravi je sudjelovala vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da su jednoglasno (17 "za" 

od 17) donesene  

 

I. izmjene i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Kaštela za 2024. godinu 
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10. Prijedlog I. izmjene Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske 

službe spašavanja na području Grada Kaštela za 2024. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i 

zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu i dali 

pozitivno mišljenje. 

U raspravi je sudjelovala vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (17 "za" 

od 17) donesena  

 

I. izmjena Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti stanice Hrvatske gorske službe 

spašavanja na području Grada Kaštela za 2024. godinu 

 

11. Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Grada Kaštela za 

2024. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i 

zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu i dali 

pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da su, bez rasprave, jednoglasno (17 "za" od 17) 

donesene 

 

I. izmjene Programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Grada Kaštela za 2024. godinu 

 

12. Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti za 2024. 

godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i 

zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu i dali 

pozitivno mišljenje. 

U raspravi je sudjelovala vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da su jednoglasno (17 "za" 

od 17) donesene  

 

I. izmjene Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti za 2024. godinu 

 

13. Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u obrazovanju Grada Kaštela za 2024. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i 

zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu i dali 

pozitivno mišljenje. 

U raspravi je sudjelovala vijećnica Milija Baldić-Lukšić. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da su jednoglasno (17 "za" 

od 17) donesene  

 

I. izmjena Programa javnih potreba u obrazovanju Grada Kaštela za 2024. godinu 

 

14. Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba ostalih udruga građana i organizacija civilnog 

društva te vjerskih zajednica Grada Kaštela za 2024. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i 

zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu i dali 

pozitivno mišljenje. 

U raspravi su sudjelovali vijećnici Milija Baldić-Lukšić i Mario Banovac. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da su jednoglasno  (17 "za" 

od 17) donesene  
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I. izmjene Programa javnih potreba ostalih udruga građana i organizacija civilnog društva te vjerskih 

zajednica Grada Kaštela za 2024. godinu 

 

15. Prijedlog I. izmjena i dopune Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju 

Grada Kaštela za 2024. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i 

zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu i dali 

pozitivno mišljenje. 

U raspravi je sudjelovala vijećnica Milija Baldić-Lukšić, te podnijela usmeni amandman kojim predlaže da  

prema pedagoškim standardima Dječji vrtić „Kaštela“ ima dva ravnatelja što bi prema mišljenju vijećnice 

dovelo do drukčijih rezultata. Gradonačelnik se nije složio s podnijetim amandmanom.  

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i daje prijedlog amandmana na glasovanje (2 „za“, 15 „protiv“). 

Amandman nije prihvaćen. 

Predsjednik vijeća daje na glasovanje prijedlog akta te nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da su 

većinom glasova  (16 "za", 1 „protiv“ od 17) donesene 

 

I. izmjene i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju  

Grada Kaštela za 2024. godinu 

 

16. Prijedlog I. izmjena Programa javnih potreba u športu Grada Kaštela za 2024. godinu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Antonia Kljaić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i 

zajedničke poslove. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za društvene djelatnosti, šport i kulturu i dali 

pozitivno mišljenje. 

Predsjednik Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da su, bez rasprave, većinom glasova  (14 "za", 

3 „suzdržana“ od 17) donesene 

 

I. izmjene Programa javnih potreba u športu Grada Kaštela za 2024. godinu 

 

17. Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti za sklapanje Dodatka Ugovoru o pružanju komunalne 

usluge i o nadoknadi troškova prijevoza putnika u javnom prometu 

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Marija Vučica, pročelnica Upravnog odjela za gospodarski razvoj i 

fondove Europske unije. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, te Odbor za komunalno 

gospodarstvo i imovinsko-pravna pitanja i dali pozitivno mišljenje. 

U raspravi su sudjelovali vijećnic: Milija Baldić-Lukšić, Mario Banovac i Josip Berket. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno (17 "za" 

od 17) donesen  

 

Zaključak o davanju suglasnosti za sklapanje Dodatka Ugovoru o pružanju komunalne usluge i o 

nadoknadi troškova prijevoza putnika u javnom prometu 

 

18. Prijedlog odluke o službenoj iskaznici, službenoj odori, oznaci i opremi komunalnih, prometnih i 

pomorskih redara  

Uvodno, u ime predlagatelja, obrazlaže Marija Vučica, pročelnica Upravnog odjela za gospodarski razvoj i 

fondove Europske unije. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, te Odbor za komunalno 

gospodarstvo i imovinsko-pravna pitanja i dali pozitivno mišljenje. 

U raspravi su sudjelovali vijećnici Milija Baldić-Lukšić i Mario Banovac. 

Predsjednik Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je jednoglasno  (17 "za" 

od 17) donesena  

 

Odluka o službenoj iskaznici, službenoj odori, oznaci i opremi komunalnih,  

prometnih i pomorskih redara 
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19. Godišnje izvješće o stanju komunalnog trgovačkog društva „Zeleno i modro“ d.o.o. za 2023. 

godinu 

Izvješće podnosi Alen Lučić, direktor Zeleno i modro d.o.o. 

Prijedlog  su razmatrali Odbor za financije i proračun te Odbor za komunalno gospodarstvo i imovinsko-

pravna pitanja i dali pozitivno mišljenje. 

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Milija Baldić-Lukšić, Mario Banovac, Meri Škopljanac Gagić, Josip 

Berket i Goran Samardžić. 

Zamjenica predsjednika Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je većinom 

glasova ( 15 "za", 1 „suzdržan“ od 16) donesen  

Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o stanju komunalnog trgovačkog društva  

„Zeleno i modro“ d.o.o. za 2023. godinu 

 

20. Informacija o sigurnosnim uvjetima na području Grada Kaštela za 2023. godinu 

Informaciju izlaže Neno Gudelj, načelnik Policijske postaje Kaštela. 

U raspravi su sudjelovali vijećnici Milija Baldić-Lukšić, Mario Banovac i Josip Berket. 

Zamjenica predsjednika Vijeća zaključuje raspravu i nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je 

jednoglasno (14 "za" od 14) donesen 

Z A K L J U Č A K 

o primanju na znanje Informacije o sigurnosnim uvjetima na području Grada Kaštela za 2023. godinu 

 

21. Prijedlog Izvješća o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za Ponovljeni javni poziv za 

isticanje kandidature za izbor članova Savjeta mladih Grada Kaštela i popis važećih kandidatura 

Izvješće podnosi Teo Antunović, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja. 

Prijedlog su razmatrali Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost i Odbor za društvene djelatnosti, 

šport i kulturu te dali pozitivno mišljenje. 

Zamjenica predsjednika Vijeća nakon provedenoga glasovanja utvrđuje da je, bez rasprave, jednoglasno (14 

"za" od 14) donesena 

O D L U K A 

o izboru članova Savjeta mladih Grada Kaštela 

 

Utvrđuje se da su za članove Savjeta mladih Grada Kaštela izabrani: 

 

1. FILIP MILIČEVIĆ 

 

2. DARIO BRALIĆ 

 

3. KATARINA ŠUSTIĆ 

 

4. MIROSLAV SOKOL 

 

5. SARA KARLOVIĆ 

 

6. IVANA MILJAK 

 

7. ROKO SZARVAŠ 

 

 

Sjednica je zaključena u 14:02 sati. 

 

 

            Zapisnik izradila:                                                                       Predsjednik Gradskog vijeća:  

 

  Vedrana Malenica, dipl. iur.                                                                       mr. oec. Ivan Udovičić 

 

 


